

# ZPRAVODAJ

PRAŽSKÉHO SENIORÁTU ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ

## říjen 2012

### Pastorální konference

\* **Pastorálka** se uskuteční v úterý 9. října od 9:00 hod. v klimentském sboru. Kázání - Tomáš Trusina. Host - Antonín Plachý: Naděje pro bezdomovce. Představení sboru - Salvátor (Pavel Dvořáček).

### Sbory a seniorát

\* O **příspěvek ze seniorátního solidárního fondu** na pomoc se splátkou odvodu Personálnímu fondu za 2. pololetí mohou sbory požádat do konce října u seniorátního výboru. Podrobnosti naleznete na webu seniorátu: Hospodaření / Seniorátní solidární fond.

\* **Setkání kurátorů** se uskuteční 13. října v Dejvicích. Hostem bude br. synodní senior J. Ruml a tématem restituce a hospodaření církve.

\* Upozorňujeme na blížící se **konvent**, který se bude konat v sobotu 10. listopadu v Nuslích. Návrhy a vyjádření ze sborů pošlete předsedkyni s. Abigail Hudcové pokud možno do úterý 15. října.

\* Seniorátní výbor připomíná **číslo svého nového účtu**: 27 00 23 76 49 / 2010. Žádáme sbory, aby své platby převáděly již na tento nový účet, po jeho zrušení budou hrozit komplikace při neuskutečněných převodech a vracení peněz.

\* Ve čtvrtek 18. října od 19:00 hod. bude v Dejvicích přednášet prof. Jan Royt na téma **Mariánský sloup v kontextech staletí**.

\* Na počátku října byl zahájen třetí a poslední ročník vzdělávání laiků našeho seniorátu **Základy evangelické teologie**. Z původní třicítky účastníků vytrvalo až do nynějška 22 sester a bratří. Většina z nich své studium plánuje dovést zkouškami a případnou navazující službou ordinovaného presbytera.

### Z církve

\* Srdečně zveme (nejen) evangelické sbormistry všech kategorií, zpěváky různého věku, varhaníky, teology a hudbymilovné lidi na **20. sbormistrovský kurz**, který proběhne 16. - 18. listopadu ve středisku Sola gratia v Bystřici pod Hostýnem. Více informací podá celocírkevní kantor Ladislav Moravetz, tel. 573 378 607, e-mail: moravetz@e-cirkev.cz

\* Spolek přátel ETF UK pořádá v sobotu 20. října od 9:00 do 12:45 hod. ve velké posluchárně ETF **setkání na téma "Religion - Trauma or Therapy"** (anglicky). Přednášet budou Tomáš Halík a Gunnar Engedal z Norska. Spolek srdečně zve i zájemce z řad evangelické a spřátelené veřejnosti.

### Úvaha

**Chléb náš vezdejší dej nám dnes.** (Matouš 6,11)

Včera jsem procházel Bartolomějskou ulicí a na domě řádu Šedých sester jsem viděl nalepenou cedulku: chléb podáváme 9.00 -

11.00 hod. Měl jsem radost, že v našem městě každý může prožít naplnění prosby z modlitby Páně. Patříme k bohatým zemím. Chléb bereme za samozřejmost. Sám mohu každý den od 7:00 do 21:00 hod. koupit chléb v obchodě naproti. Není pak trochu zbytečné prosit za chléb vezdejší?



Ještě jsme tolik nezhrubli, abychom tuto prosbu pokládali za nadbytečnou. A nyní, v podzimní čas, chceme i jako společenství církve Pánu Bohu děkovat nejen za chléb, který denně jíme. Ale za vše dobré, čeho se nám v životě dostává. Slavnost díkčinění za zemské úrody, říkalo se dříve. My jsme z polí sice nesklízeli, ale máme chléb vezdejší. A věříme, že to není jen naše zásluha, šikovnost našich rukou a hlav, naše dobré mzdové zařazení a naše starostlivost.

Náš denní chléb dej nám dnes.  
Díky.

Pavel Kalus